



РОСНАНО

ПРЕСС-РЕЛИЗ

15.08.2022

«РОСНАНО» вышла из портфельной компании ICM Glass

Предприятие приобрел Филипп Ильин-Адаев, основатель сайта Банки.ру. Сделка совершена в рамках принятой ранее стратегии «умного выхода» после достижения запланированных экономических показателей.

Завод ICM Glass, расположенный в Калужской области, – единственное в России и крупнейшее в Европе предприятие, выпускающее инновационный теплоизоляционный материал – фракционированное пеностекло. Оно используется в жилищном и дорожном строительстве. Благодаря уникальным свойствам материал позволяет сделать звуко- и теплоизоляцию конструкций и объектов более надежной, прочной и дешевой по сравнению с традиционными материалами.

«РОСНАНО» инвестировало в компанию на этапе стартапа. Промышленный пуск технологического комплекса состоялся в 2013 году.

«Этот проект – пример того, как из стартапа вырастает целая индустрия. Фактически мы создали новый сегмент рынка. Когда мы только начинали, о новом материале знали только профессионалы. Сейчас он массово применяется на стройках по всей стране. Благодаря приложенным на всех этапах развития усилиям «РОСНАНО» актив был реализован на рыночных условиях», – отметил инвестиционный директор УК «РОСНАНО» Антон Кастиюкович.

Больше новостей в нашем Телеграм-канале <https://t.me/rosnanoinfo>.

Для получения дополнительной информации, пожалуйста, обращайтесь:

Пресс-служба Группы «РОСНАНО»

Тел. +7 (495) 988-5677, press@rusnano.com